Obisk v vojašnici generala Maistra v Mariboru
Vodstvo vojašnice generala Maistra v Mariboru nas je 30. marca 2007 ob Dnevu odprtih vrat povabilo na obisk. Ker tesno sodelujemo z 72. Brigado in 37. VTP in z željo doživeti Slovensko vojsko na njenem dvorišču, smo se člani OZVVS Ormož odpravili v Maribor. 
Ob našem prihodu je bila vojašnica že pripravljena. Množice mladih in drugih obiskovalcev so si ogledovali opremo enot SV, ki domujejo v mariborski vojašnici. Želeli smo se jim pridružiti, vendar smo najprej obiskali poveljnika 37. VTP podpolkovnika Mirana Fišerja. Žal smo zamudili priložnost za srečanje s poveljnikom vojašnice podpolkovnikom Friderikom Škamlecom, saj je bil na proslavi 15 letnice 74. OKMB, potem pa  je spremljal poveljnika PSSV brigadirja Alana Gederja. Ne glede no to, smo ostali na proslavi 74. OKMB in s posebnim ponosom zaploskali pripadniku Stanku Jurkoviči - našemu članu ob prejemu spominskega kovanca. 

Preostali del dneva smo ostali gostje Stanka Jurkoviča, ki nam je z veseljem predstavil enote 72. Brigade, še posebej njegov 74. OKMB. Spoznali smo njihovo sodobno tehniko in najodgovornejše častnike njegove enote. V spominski sobi 74. OKMB pa smo si ogledali prehojeno pot mariborskih »jeklenih mož«, med katerimi je bil Stanko Jurkovič med bolj dejavnimi.

Foto B Vukan:

1. V spominski sobi med »kleščmani« (jpg 5349),

2.  Čestitka in hvaležen stisk roke za predstavitev Vojašnice generala Maistra (jpg 5342)

