7. 7. 07.
Srečanje veteranov in krajanov v Gomili pri Kogu

OZVVS Ormož je 7. julija 2007 v sodelovanju s KS Kog in PGD Vitan- Kog, Hermanci in Miklavž pri Ormožu ter 37. VTP Slovenske vojske pripravila tradicionalno srečanje v Gomili pri Kogu. Srečanje pripravljamo v spomin na pripadnike enote TO in prostovoljne gasilce Vitana, Koga, Hermancev, Miklavža, Ormoža in Hardeka ter članov DVD Robadje  iz sosednje R Hrvaške, ki so hrabro in nesebično gasili in reševali ob požarih. Požare na 9 kmetijah je zanetila  oklepna enota JLA, ki je v spopadu s pripadniki TO izgubila 2 tanka, nato pa se je maščevala s požiganjem domačij.    


Spominska svečanost se je začela  s kulturnim programom, ki so ga pripravili Trobilni kvartet  Glasbene šole Ormož pod vodstvom dirigenta Slavka Petka, pevski zbor Društva upokojencev Kog pod vodstvom Anice Petek in humorista Janko Klajnčar ter Joško Kolarič. 

Zbrane je nagovoril predsednik OZVVS Ormož Miran Fišer, ki je obudil spomin na dogodke 2.in 3.julija 1991 v KS Kog se zahvalil pripadnikom enote TO,  hrabrim  krajanom in na nesebičnim gasilcem. Izpostavil je tud potrebo po skrbi za veterane, ki zaradi gospodarskega razvoja ostanejo brez delovnih mest in virov preživetja, spomnil se je tudi delovnih organizacij, ki so sodelovala v vojni za Slovenijo in tako kot Tovarna sladkorja Ormož odločilno prispevala k zmagi. Sedaj pa jih v imenu gospodarskega razvoja zapiramo in zanemarjamo, da gre pravzaprav za žive spomenike iz obdobja vojne za Slovenijo. 

V imenu krajanov KS Kog je udeležence srečanja pozdravil predsednik Krajevne skupnosti Kog Zdravko Hlebec. 
Slavnostni govornik je bil župan občine Ormož Alojz Sok, ki je veličino uspeha v vojni za Slovenijo postavil ob bok zgodovinskim dogodkom od Karantanije, ob razpadu Avstroogrskega cesarstva ter dogodkom prve in druge svetovne vojne. Spomnil je na pripadnike enot TO, takratne milice ter prostovoljne gasilce  in dogodke iz vojne za Slovenijo ter izpostavil potrebo po ureditvi statusnih zadev veteranov vojne za Slovenijo.
Zaslužnim članom za uspešno delovanje OZVVS so podelili plakete. Družinam, ki so leta 1991 na svojih domovih hranile orožje in pod svojo streho sprejele pripadnike enot TO so podelili priznanje »Slovenska družna« in sicer: Kerenčičevim iz Kajžarja, Pšakovim iz Ormoža, Meškovim iz Svetega Tomaža, Bokšovim iz Litmerka in družini Fišer iz Sodincev.

Letošnjega srečanja v Gomili, ki iz leta v leto postaja vse odmevnejše se je letos udeležilo preko 400 veteranov, gasilcev in domačinov, ki so jim organizatorji postregli pravi vojaški pasulj, ki so ga skuhali v vojašnici Slovenske vojske v Murski Soboti.
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1. Na prireditvenem prostoru smo postavili vojaške šotore, za senco in proti neprijetnim ploham (IMG_7454),

2. Udeležba na srečanju v Gomili je tradicionalno dobra (IMG_7507),

3. Veterani med častnim dejanjem (IMG_7503)

4. Župan občine Ormož je počastil prisotne s slavnostnim govorom (IMG_7511) 
