24. 05. 2007

Srečanje z mladimi zgodovinarji z gimnazije Ormož

V veteranskem klubu OZVVS Ormož smo 24. maja 2007 sprejeli dijake gimnazije Ormož, ki so pred nedavnim tekmovali na zgodovinarskem tekmovanju o generalu Maistru, NOB in Vojni za Slovenijo 1991, ki ga je izvedla gimnazija Ljutomer. Predsednik OZVVS Ormož Miran Fišer je zgodovinarjem, njihovi mentorici in ravnateljici gimnazije Ormož čestital za odličen nastop na tekmovanju in se jim zahvalil za njihovo delo pri spoznavanju dogodkov iz vojne za Slovenijo na območju občine Ormož. Veterani so mladim obiskovalcem predstavil ZVVS in delovanje veteranskega kluba OZVVS Ormož. Gimnazijski so si ob tem ogledali postavljeno zbirko vojaških znakov, kovancev, značk in emblemov s katero veterani predstavljajo Slovensko vojsko in delovanje Ormožanov  mednarodnih mirovnih misijah. 

Mladi obiskovalci so izkazali velik interes za dogodke v času vojne za Slovenijo 1991 na območju nekdanje občine Ormož. Ormoški veterani smo postregli z odgovori na vsa vprašanja in ponudili program sodelovanja, da bi mladi, ki jih to zanima še bolj spoznali  dogodke in ljudi, ki so 1990 in 1991 storili vse, da je bila vojna za Slovenijo kratka in  brez nepotrebnih žrtev.
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1. Mlade obiskovalce veteranskega kluba je zanimalo delovanje ZVVS  (IMG 6816)    

