5. 5.  2007 
Obisk na Koroškem pri Domoljubnem društvu Franjo Malgaj
Člani OZVVS Ormož smo se v soboto, 5. maja 2007 pridružili članom Prleškega društva general Maister na obisku pri Domoljubnem društvu Franjo Malgaj. Na poti na Koroško smo si ogledali Vojašnico generala Maistra v Mariboru, na Koroškem pa osrednjo knjižnico in rojstni kraj slovenskega pisatelja Lovra Kuharja. Domačini iz domoljubnega društva so nam predstavili kraje, kjer so se odvijali pomembni dogodki konca prve svetovne vojne, zaključnih bojev druge svetovne vojne in vojne za Slovenijo 1991. Prav tako so domačini poskrbeli za srečanje s prleškimi rojaki, ki živijo in delajo na Koroškem. 

Osrednji del našega obiska Koroške je bil posvečen Franju Malgaju, generalu Rudolfu Maistru in prizadevanjem za ohranitev Koroške v matici Sloveniji ob zaključku prve svetovne vojne. Po izjemno pozorno pripravljeni proslavi smo člani Prleškega društva general Maister in veterani položili cvetje k spomeniku Franju Malgaju.

Po proslavi smo se z veseljem pridružili koroškim veteranom, ki so nam postregli z vojaško enolončnico, ki so jo pripravili v kuhinji celjske vojašnice.     

Na Koroškem smo preživeli čudovit in vsebinsko izjemno bogat dan, za kar smo hvaležni domačinom Domoljubnemu društvu Franjo Malgaj in  37. VTP SV iz Maribora, ki so izdatno podprli našo pot.

Foto M Fišer:

1. Prleki pri spomeniku Lovru Kuharju v Kotljah (DSC 01077)

2. Pri spomeniku Franju Malgaju (DSC 01057)

3. Med ogledom razstave v osrednji knjižnici (DSC 01067) 

