Seznanitev mladih z vojaškimi obveznostmi državljanov
V prostorih veteranskega kluba  OZVVS Ormož so v četrtek 4. 10. 07 delavci Izpostave Ptuj Uprave za obrambo Maribor izvedli seznanitev mladih z obveznostmi, ki imajo državljani po Zakonu o obrambi. Srečanje mladih z obrambnim področjem je potekalo v delovnem vzdušju k čemur so prispevali pripadniki 37. VTP in OPK iz Maribora. 

Člani OZVVS Ormož smo priložnostno srečanje z mladimi izkoristili za predstavitev našega prispevka k obrambi samostojnosti Slovenije in se potrdili po svojih močeh predstaviti delovanje veteranskega kluba. Organizatorjem srečanja, Izpostavi uprave za obrambo Ptuj smo ponudili svoje klubske prostore in pripravili poseben program za povabljene mladce na seznanitev. 

V klubu smo, v sodelovanju s 37. VTP, pripravili razstavo uniform Slovenske vojske, ki jih danes nosijo pripadniki SV pri svojem rednem delu, usposabljanju in na operacijah kriznega odzivanja  v EUFOR, KFOR in ISAF.  Ogledali so si razstavo emblemov in oznak SV in drugih armad, ki so jo postavili  zbiratelji veterani.  Posebno pozornost so mladi obiskovalci posvetili razstavi fotografij o Vojni za Slovenijo- avtorja Štefana Hozyana ter predstavitvi dela OZVVS Ormož od ustanovitve pred 11 leti do danes.         

Foto B Vukan:

1. Pripadniki Slovenske vojske so mladim predstavili svoje delo in opremo (IMG 0063)
2. seznanitev z nalogami in ljudmi s področja obrambe (IMG 0060) 

