Obisk mladih v veteranskem klubu
V  klubu veteranov  OZVVS Ormož so v četrtek 5. 4. 07 so delavci Uprave a obrambo Maribor Izpostave Ptuj pripravili seznanitev mladih z obveznostmi, ki izhajajo iz Zakona o obrambi. Srečanje mladih z obrambnim področjem je potekalo v svečanem vzdušju k čemur so prispevali pripadniki 72. Brigade SV, 37. VTP in OPK iz Maribora in svoje delo opravili na visoki profesionalni ravni. Člani OZVVS Ormož smo se potrdili po svojih močeh. Organizatorjem srečanja, Izpostavi uprave za obrambo Ptuj smo ponudili svoje klubske prostore in pripravili poseben program za več kot 200 povabljenih mladcev. 

V klubu smo, v sodelovanju s 37. VTP, pripravili razstavo uniform Slovenske vojske, ki jih danes nosijo pripadniki SV pri svojem rednem delu, usposabljanju in na mednarodnih mirovnih misijah v EUFOR, KFOR in ISAF. K temu so pripravili razstavo emblemov in oznak SV in drugih armad, vse iz zasebnih zbirk veteranov – zbirateljev. 

S posebnim ponosom smo predstavili foto- razstavo iz obdobja Vojne za Slovenijo- avtorja Štefana Hozyana in predstavili orožje TO s kateri smo sodelovali v vojni pred petnajstimi leti. Boris Vukan je mladim predstavil delo OZVVS Ormož vse od ustanovitve pred 11 leti do danes.         

V OZVVS si bomo ob vseh podobnih priložnostih prizadevali predstaviti dogodke iz obdobja osamosvajanja R Slovenije in s ponosom poudarili, da smo se Ormožani med prvimi postavili na branik domovine, saj je malo drugih priložnosti, da bi mladi izvedeli kaj več o Vojni za Slovenijo 1991 in ljudeh, ki so v njej sodelovali.
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1. Pripadniki 72. Brigade so predstavili svoje delo (IMG 5449)
2. Razstavljeno »osamosvojitveno« orožje  v veteranskem klubu (IMG 5437) 

