Strelsko tekmovanje OZVVS Ormož pri Sv Tomažu 

Območno združenje veteranov vojne za Slovenije Ormož je v soboto (24.3. 2007) v sodelovanju s SD Katja pri Sv Tomažu pripravilo tradicionalni  strelski turnir v streljanju z  zračno puško. Tekmovanja so se udeležile ekipe Območnih združenj veteranov vojne za Slovenijo:  Lenart, Celje in Ormož, ekipa veteranskega združenja SEVER, ekipa Prostovoljnega gasilskega društva  Miklavž ter Društva General Maister, skupaj 11 ekip. 

Med ekipami se je najbolje odrezala ekipa PGD iz Miklavža s 491 krogi, drugi so bili člani ekipe veteranov SEVER s 486 krogi, tretje mesto pa so si pristreljali domačini Območnega združenja vojne za Slovenijo Sveti Tomaž s 467 krogi v tarči. 
Med posamezniki je bil s 181 krogi  najboljši Sašo Praprotnik iz ekipe SEVER , drugi je bil s 170 krogi Herman Prejac iz ekipe Območnega združenja veteranov vojne za Slovenije Sveti Tomaž, tretje mesto je osvojil Peter Kaučič iz ekipe PGD Miklavž, ki je zadel 168 krogov od 200 možnih. Na ostala vidnejša mesta so se uvrstili Bojan Šnajder, Bojan Mir, Brane Seme, Boja Rajh, Aleš Kokalj in Peter Pihler.  
Najboljše ekipe so za osvojena mesta prejele lične pokale, posamezniki pa medalje in praktične nagrade, ki so jih prispevali donatorji iz občine Ormož in Slovenska vojska. 

Med številnimi dejavnostmi Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo, je strelstvo ena izmed pomembnejših panog, je povedal predsednik Miran Fišer. Ormoški veterani niso skrivali zadovoljstva, da so se strelskega tekmovanja pri Sv Tomažu udeležili tudi člani sosednjih Območnih združenj Celje in Lenart, ker je korak k sodelovanju med veterani tudi na ostalih področjih delovanja veteranske organizacije.
Tekmovanje pri Sv Tomažu je teklo pod budnim očesom strokovnih organizatorjev iz SD Katja, ki so zagotovili strelišče in orožje. Za družabni del pa so poskrbeli člani OZVVS iz Sv Tomaža, ki so v prostorih Doma kultura postregli krepko malico in zagotovili ambijent za prijateljsko druženje veteranov.
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