Odkritje pomnika braniteljem meje v Središču ob Dravi   
 

Člani OZVVS Ormož smo se v petek, 20. maja 2007 udeležili svečane otvoritve mejnega prehoda v Središču ob Dravi in skupaj s člani veteranskega društva SEVER odkrili pomnik braniteljem meje. 

Dogodku o otvoritvi mejnega prehoda so prisostvovali visoki gostje iz Ministrstev za javno pravo n notranje zadeve ter predstavniki Slovenske policije in Carine. Slavnostni govorniki so se spomnili tudi dogodkov iz vojne za Slovenijo 1991, ko je 25.06.1991 pričela z delom mejna kontrolna točki Središče ob Dravi, kot ena od 8 kontrolnih točk na južni meji R Slovenije. Spomnili so se vojaške kolone JLA moči 100 vojakov in 10 oklepnih vozil, ki so prihajali z nalogo uničiti mejno kontrolno točko. »…Slovenska stran je takoj oblikovala barikade  na meji R Hrvaške in R Slovenije, mobilizirala vod TO Središče in vzpostavil položaje za obrambo smeri: Čakovec – Trnovec – Središče ob Dravi s težiščem na barikadi na mostu v Trnovcih. Barikada na mostu je bila branjena, vendar je bil položaj enote izredno šibek. 25 rezervistov voda TO je bilo brez protioklepnega orožja in minsko eksplozivnih sredstev. V pomoč miličnikom na mejni kontrolni točki sta prispela dva oddelka posebne enote milice UNZ Maribor, za protioklepni boj so imeli samo 2 raketi.  V pogajanjih so branitelji oficirjem JLA dali vedeti, da vdirajo v suvereno Slovenijo. Oklepna enota je razbila blokade na mostu in na železniški progi v Središču, kasneje pa se je znesla nad objektom mejne kontrolne točke. Branitelji so se umaknili v notranjost območja odgovornosti brez izgub…« je povedal slavnostni govornik. 
Sekretar OZVVS Ormož Bojan Rajh in  predsednik veteranskega društva Sever Maribor Marjan Vrbnjak sta odkrila pomik braniteljem meje na prehodu v Središču ob Dravi.

Obiskovalci so si ogledali prostore novega mejnega prehoda, veterani vojne za Slovenijo pa so srečanje izkoristili tudi za prijetno druženje in obujanje spominov na izjemno težke preizkušnje, ki so jih preživeli ob napadu na Slovenijo.  
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