Srečanje veteranov ob pomniku braniteljem meje v Središču ob Dravi   
 

Člani OZVVS Ormož smo se  v nedeljo 24. junija 2007 zbrali v Središču ob Dravi ob pomniku braniteljem meje, kjer smo na simbolen način obeležili 16 obletnico dogodkov vojne za Slovenijo in Dan državnosti. Središki župan, g. Borko je v pozdravu udeležencem vojne poudaril spoštovanje, ki ga današnje generacije dolgujejo udeležencem vojne za Slovenijo in se zahvalil vsem, ki si prizadevajo ohraniti spomin na ljudi in burne dogodke iz let 1990 in 91.

Predsednik OZVVS Ormož g. Fišer je zbrane spomnil na potek dogodkov v Središču ob Dravi leta 1990 in 91 ter opozoril na posameznike, ki so v času velikih sprememb hoteli in upali prevzeti breme odgovornosti na svoja pleča in odločno stopiti na mesto tistih, ki niso zmogli takšnih odločitev. 

Župan občine Središče in predsednik OZVVS Ormož sta ob tej priložnosti položila cvetje k pomniku braniteljem  meje na prehodu v Središču ob Dravi.
Po opravljeni simbolni svečanosti so zbrani veterani vojne za Slovenijo priložnostno srečanje izkoristili za prijetno druženje in obujanje spominov na izjemno težke preizkušnje, ki so jih preživeli ob napadu na Slovenijo. Stekle so besede o razmestitvi pripadnikov, prihajajočih tankih JLA, o nalogi, o oficirjih JLA, o umiku na naslednje položaje,….. in o mešanici sreče in razočaraj, ki jih veterani doživljajo v letih po vojni.        
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